
Vypracováno v rámci projektu Cloud je budoucnost vzdělávání - Reg.č.: CZ.1.07/1.3.00/51.0034              Strana 1 / 2

Základní škola, Školní 710, 685 01 Bučovice

EKOSYSTÉMY

Autor: Vlaďka Tichá

Předmět: Přírodopis

Trvání: 30 min.

Věk žáků: 4. - 5. třída

Počet žáků: třída (min. 12 zařízení)

Pomůcky: tablety, aktivita Slova a věty, papíry, tabule

CÍL

Seznámení s ekosystémy a jejich procvičení

PŘÍPRAVA

Zvolte z Úvodní obrazovky nabídku aktivity Slova a věty. Připravte si sadu textů o různých ekosystémech. Do pole Věta č.1
zapište jednotlivé texty, oddělujte je klávesou Enter. Všechny texty jsou v jedné "větě". Můžete si připravit libovolný počet
textů - minimálně tolik, kolik máte tabletů, maximum záleží na vás - při rozeslání se vyberou texty náhodně, poslané texty
budou zeleně zvýrazněny.

Připravenou sadu z této konkrétní ukázky naleznete také v Slova a věty - Moje sady – Dostupné sady - Přírodověda ->
Ekosystémy.

Kliknutím na tlačítko Odeslat odešlete texty na všechna žákovská zařízení a žákům se na tabletech zobrazí každému jiný
text.

Připravte si obrázky zvířat a rostlin z popisovaných ekosystémů, které budou žáci nalepovat, a rozmístěte je po třídě.

PRŮBĚH

Učitel vyzve žáky, aby napsali na papír všechny ekosystémy, které znají. Společně je sepíší na tabuli.

Učitel rozešle na žákovská zařízení připravené texty o ekosystémech. Vyzve žáky, aby se pokusili seskupit tak, aby vytvořili
skupiny podle jednotlivých ekosystémů. Každá skupina napíše na papír název ekosystému a nalepí obrázky rostlin a zvířat
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svého ekosystému, které našli rozmístěné po třídě, případně vymyslí a dopíší další. Skupiny svůj ekosystém prezentují na
vytvořeném plakátu.

ALTERNATIVY
Zjistěte pokládáním uzavřených otázek utajený ekosystém
Vytvořte myšlenkovou mapu daného ekosystému


